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Sitzung des Gemeinderats  
 am Montag, den 20.3. um 20.00 Uhr 

Am Montag, den 20.3. findet um 20.00 die nächste ordentliche 
Sitzung des Gemeinderats der Gemeinde Guggenhausen statt. In 
der Sitzung werden folgende Themen beraten und beschlossen:
1. Beitritt zum Gutachterausschuss Westlicher Kreis Ravensburg
2. Unterbringung von Geflüchteten – Mögliche Optionen
3. Information zur GVV-Verbandsversammlung am 16.3.  
4. Verschiedenes 
Die Sitzung ist öffentlich, die Bürgerschaft ist herzlich eingeladen. 

Sperrung der Durchgangsstraße im Ortsteil Egg
Ab 13.3. wird die Gemeindeverbindungsstraße durch Egg bis 
längstens zum 11.4. gesperrt sein. Grund dafür ist die Verlegung 
eines Stromkabels im Flurstück 15, im oberen Teil von Egg 
(zwischen Haus 1 und Haus 3). 

Gemeinsamer Gemeindenachmittag am 2. April um 
14.00 Uhr im Bürgersaal in Guggenhausen

Nachdem beim unserem ersten gemeinsamen Seniorennachmittag 
der Gemeinden Guggenhausen und Unterwaldhausen nach der 
Pandemie-Pause im September le tz ten Jahres im 
Dorfgemeinschaftshaus in Unterwaldhausen noch ein paar Stühle 
frei waren, wollen wir dieses Jahr etwas breiter einladen. Alle, die 
Freude haben, an einem gemeinsamen Kaffeenachmittag mit 
Gespräch und Austausch sollen herzlich willkommen sein. 
Allen unsere Mitbürgerinnen und Mitbürger, die älter sind als 65 
Jahre, werden wir neben dieser öffentlichen Einladung im 
Verbandsanzeiger natürlich auch noch eine ganz persönliche 
Einladung zukommen lassen. Der Gemeinderat und der 
Bürgermeister freuen sich sehr auf Ihr Kommen und danken heute 
schon allen, die mit Kuchenspenden und Bewirtung dieses Treffen 
möglich machen. 

Geförderte Kleinprojekte in der Region.
Der Bund fördert mit dem Kleinprojektebudget Projekte zur 
ländlichen Entwicklung mit einem Umfang bis zu 20.000 Euro mit 
einem Fördersatz von 80%. In einer ersten Projekt-Aufrufrunde 
entschied sich das zuständige Gremium auf die Auswahl von zehn 
Projekten in der Region. Dies sind: 
• Bock Auf Frog Festival 2023 Fronreute-Blitzenreute
• Camping GRIMM-MITTENDRIN-Agrartourismus Bad Waldsee
• Riedlehrpfad Burgweiler
• Wilhelmsdorfer Blümlesbox
• Pilotprojekt Prototyp „Weitblick“ Altshausen
• Öffentliches Bücherregal Bad Waldsee
• Bedarfsanalyse & Konzeption CoWorking Bad Saulgau
• Bio-inklusiv und fair: Verkaufsautomaten an der Lichtenegg in 

Illmensee

Geflügelpest im Landkreis
Am 8. März wurde ein Fall von Geflügelpest im Landkreis 
Ravensburg bestätigt. Auf die Bekanntmachung im „Gemeinsamer 
Teil – Allgemeine Mitteilungen“ wird verwiesen. Wir bitten um 
Beachtung.
Registrierungspflicht für alle Geflügelhalter: 
Hobby- und Kleinstgeflügelhaltungen, auch mit nur wenigen Tieren, 
müssen der Veterinärbehörde bekannt sein und sind verpflichtet, ihre 
Geflügelhaltung beim Landratsamt registrieren zu lassen. Formulare 
zur Meldung finden sich auf der Internetseite des Landratsamtes 
unter www.rv.de 

Vortrag zum Thema „Vorsorge treffen“

Jeder Erwachsene sollte eine Patientenverfügung und 
Vorsorgevollmacht haben - ganz egal in welchem Alter. Daher lädt 
die Caritas Biberach-Saulgau am Mittwoch, den 22. März zu einem 
Info-Vortrag ein. Beginn ist um 19 Uhr im Sozialpunkt Göge, 
Hauptstraße 8, Hohentengen. Die Information ist für alle Menschen 
zugänglich, kostenfrei und unabhängig von Religion und Herkunft. 
Weitere Informationen sind unter www.lebensfaden.org zu finden.
Wer ein Einzelgespräch wünscht, kann einen Sprechstunden-Termin 
mit einem geschulten Ehrenamtlichen vereinbaren (Tel.: 07581-906 
496-21).

Online-Veranstaltung „Jung im Ländlichen Raum“ 
 am 21.03.2023

s. dazu Beitrag unter Gemeinde Unterwaldhausen. 

Maschinenring Alb-Oberschwaben e.V.
s. dazu Beitrag unter Gemeinde Unterwaldhausen. 

Freiwillige Feuerwehr Unterwaldhausen-
Guggenhausen: Alteisensammlung

Am Samstag den 1. April 2023 führt die Freiw. Feuerwehr 
Unterwaldhausen-Guggenhausen die Alteisensammlung durch. Das 
Alteisen kann zwischen 10:00 Uhr und 12:00 Uhr auf dem Gelände 
der alten Kläranlage in Unterwaldhausen abgegeben werden.
Die Feuerwehr ist selbstverständlich bereit, Alteisen in großen sowie 
in kleinen Mengen bei Ihnen direkt abzuholen. Bitte bei Roman 
Köberle (Tel. 01736959643) oder jedem anderen bekannten 
Feuerwehrkameraden anmelden, wenn Sie Alteisen zur Abholung 
haben. Wir weisen darauf hin, dass wir nach Absprache ganzjährig 
abholen. Bitte haben Sie Verständnis, dass wir keine Reifen, Holz, 
Kunststoffe, Gebinde mit Lacken, Ölen oder Ähnliches annehmen 
können. Wir freuen uns auf Ihre Unterstützung!

Feuerwehr Unterwaldhausen-Guggenhausen

http://www.rv.de
http://www.lebensfaden.org

